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Termos Unbreakable 
Thermal Bottle 1,3l
art.: 1002659015

Próżniowa butelka termiczna ze stali nie-
rdzewnej (1 mm, 18/8) wykonana w tech-
nologii QuadVac™ (4 warstwy izolacji 
cieplnej zapobiegają przenoszeniu ener-
gii konwekcyjnej, przewodzącej i promie-
niującej). Nie przecieka, posiada stalowe 
wykończenia i rączkę do przenoszenia.  
Trzyma ciepło 40 h, zimno – 35 h, lód – 
6 dni.

Rozmiar produktu: 17,1 x 10,2 x 35,7 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 509,32 zł

Termos Classic Legendary Bottle 
0,75l small
art.: 1001612041

Próżniowa butelka termiczna ze stali nierdzewnej (1 mm, 
18/8) wykonana w technologii QuadVac™ (4 warstwy 
izolacji cieplnej zapobiegają przenoszeniu energii kon-
wekcyjnej, przewodzącej i promieniującej). Nie przecieka, 
posiada stalowe wykończenia i rączkę do przenoszenia.  
Trzyma ciepło 40 h, zimno – 35 h, lód – 6 dni.

Rozmiar produktu: 8,9 x 8,9 x 29,8 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 259,17 zł

BPA free
dishwasher safe

BPA free
dishwasher safe
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Kubek Classic Trigger Action Travel Mug 0,47 l
art.: 1006439120

Kubek termiczny, podwójna izolacja, otwieranie i zamykanie na przycisk, nadaje się do 
samochodu. Trzyma ciepło do 7h, zimno - do 10h, napoje z lodem - do 30h. 

Rozmiar produktu: 10 x 10 x 20,1 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 185,02 zł

Kubek Adventure Switchback Travel Mug 0,47 l
art.: 1002285022

Kubek termiczny, podwójna izolacja, z uchwytem, otwieranie i zamykanie na przycisk, 
nadaje się do samochodu. Trzyma ciepło do 7h, zimno - do 9h, napoje z lodem - do 36h.

Rozmiar produktu:  7,3 x 9,7 x 23,4 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 208,95 zł

BPA free
dishwasher safe

BPA free
dishwasher safe
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Zestaw Adventure all in 
one Fry Pan Set 0,94l
art.: 1002658013

W zestawie znajdują się: 1 patelnia 
18,4cm, 1 deska do krojenia, szpatułka  
z rączką, 2 talerze 15,2 cm, 2 łyżkowidel-
ce, podstawka żaroodporna, przykrywka.

Rozmiar produktu: 21,8 x 5,6 x 26,3 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 265,37 zł

Pojemnik na żywność Classic
Legendary Food Jar 0,7l
art.: 1007936022

Pojemnik ze stali nierdzewnej, z zakrętką, która może służyć
jako miska. Trzyma ciepło do 15h, a zimno do 18h. 

Rozmiar produktu: 10,1 x 10,1 x 22,1 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 232,46 zł

BPA free
dishwasher safe



5

Pudełko Easy-keep lid 
lunch box 0,7l
art.: 10020860

Jedzenie na wynos. Pudełko, które nie tylko 
łatwo się otwiera i zamyka, ale także szybko 
czyści. Posiada nieprzeciekającą pokrywkę 
z zawiasami. 

Rozmiar produktu:  14 x 16 x 5,5 cm
Grupa znakowania: Etykieta

Cena: 32,41 zł

Pudełko Bento lunch 
box 0,6l
art.: 10011340

Pojemnik na jedzenie inspirowany japońskimi pu-
dełkami bento. - utrzymuje ciepło i zimno do 5h 
- podwójne ścianki piankowe dla lepszej izolacji 
- nie przecieka, hermetyczna pokrywka.

Rozmiar produktu: 15 x 15 x 13,5 cm
Grupa znakowania: Tampodruk, Etykieta

Cena: 93,80 zł

BPA free
dishwasher safe
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Pojemnik Enjoy food jar 0,4l
art.: 10066380

Solidny termiczny pojemnik na jedzenie Therma-
vac, utrzymuje ciepło i zimno do 5,5h
•	 podwójna ścianka ze stali nierdzewnej,  

z izolacją próżniową Thermavac
•	 nie przecieka
•	 wytrzymały silikonowy uchwyt

Rozmiar produktu: 9,8 x 9 x 14 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 99,58 zł

Butelka Chilled Thermavac™
stainless steel water bottle 0,55 l
art.: 10094250

Świetnie wyglądająca butelka pozwala przez cały dzień mieć przy sobie 
orzeźwiająco chłodną wodę i zmniejszyć zużycie jednorazowych plastiko-
wych butelek. Cechy produktu: - próżniowa izolacja termiczna Thermavac™, 
podwójne ścianki ze stali nierdzewnej utrzymują zimno 9h
•	 miły w dotyku silikonowy uchwyt
•	 nieprzeciekająca zakrętka
•	 wygodny ustnik
•	 szeroki otwór zapewnia łatwe napełnianie i czyszczenie
•	 pasuje do większości uchwytów w samochodowych, rowerowych, moż-

na bezpiecznie nosić w torbach na laptopa”

Rozmiar produktu:  6,8 x 6,8 x 28 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 117,98 zł

BPA free
dishwasher safe

BPA free
dishwasher safe



7

Scyzoryk Huntsman
art.: 13713

Funkcje: 1. duże ostrze 2. małe ostrze  
3. korkociąg 4. otwieracz do puszek  
z 5. - małym śrubokrętem 3 mm (także do 
wkrętów gwiazdkowych) 6. otwieracz do 
kapsli z 7. - śrubokrętem 6mm 8. - ostrzem do 
zdejmowania izolacji 9. szpikulec - szydło 
10. kółko 11. pęseta 12. wykałaczka 13. no-
życzki 14. hak wielofunkcyjny (do noszenia 
paczek) 15. piłka do drewna.

Rozmiar produktu: 9,1 x 2,1 x 2,7 cm
Grupa znakowania: Druk cyfrowy,
Grawer laserowy, Tampodruk

Cena: 207,96 zł

Scyzoryk Spartan
art.: 13603

Funkcje: 1. duże ostrze 2. małe ostrze  
3. korkociąg 4. otwieracz do puszek  
z 5. - małym śrubokrętem 3 mm (także do 
wkrętów gwiazdkowych) 6. otwieracz do 
kapsli z 7. - śrubokrętem 6mm 8. - ostrzem do 
zdejmowania izolacji 9. szpikulec - szydło 
10. kółko 11. pęseta 12. wykałaczka.

Rozmiar produktu: 9,1 x 1,5 x 2,65 cm
Grupa znakowania: Druk cyfrowy,
Grawer laserowy, Tampodruk

Cena: 117,54 zł
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Zestaw kijów Denali
art.: F4800400AJ303

Zestaw teleskopowych kijów Schwarzwolf 
wykonanych z duraluminium, dzięki czemu 
są lekkie i stabilne. Uchwyty mają ergono-
miczny kształt, a ich regulowana długość 
pozwala na wygodne ułożenie dłoni.  
W zestawie znajduje się zacisk do utrzy-
mania kijów razem.

Rozmiar produktu: 64cm
135 cm rozłożone
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 260,35 zł
lekka, stabilna konstrukcja

ochrona UV
Lornetka Kabru
art.: F1600300AJ303

Lornetka Schwarzwolf z optyką 10 x 25 i centralnym 
fokusem. W komplecie z neoprenowym etui. Soczewki 
posiadają ochronę UV. 

Rozmiar produktu: 11,1 x 6,5 x 3,7 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy, Termotransfer

Cena: 106,43 zł
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Termos Silvanus 0,75 l
art.: F4900100SA303

Termos z gumową powłoką w etui z neo-
prenu. Wygrawerowane logo Schwa-
rzwolf. 

Rozmiar produktu:  ø 8,5 x 30,5 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 144,04 zł

Kubek termiczny Liard
art.: F5100101AJ3

Kubek termiczny Schwarzwolf wykonany 
ze stali nierdzewnej. Kubek ma pojemność 
360 ml. Dzięki temu, że utrzymuje tempe-
raturę zimnych i gorących napojów, bę-
dzie bardzo przydatny w w podróży czy 
w drodze do pracy.

Rozmiar produktu: ø 8,8 x 16,4 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 72,08 zł

750 ml

360 ml
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Piersiówka ze stali
nierdzewnej Fresno
art.: 5708

Rozgrzej się w podróży! Mała piersiówka 
ze stali nierdzewnej o pojemności 104 ml, 
z bezpiecznym zamknięciem. Idealna na 
prezent. Logotyp umieszczamy w postaci 
graweru laserowego

Rozmiar produktu:  10,8 x 6,5 x 2 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 16,80 zł

104 ml

237 ml

Piersiówka Madonie
art.: F5000200AJ303

Piersiówka o pojemności 0,237 l marki 
Schwarzwolf. Piersiówka o prostym kształ-
cie, z czterema kieliszkami w zestawie. 

Rozmiar produktu: 14,6 × 9,5 × 2,2 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 122,34 zł
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Latarka z power
bankiem Karakum
art.: B1100100AJ305

Latarka kempingowa z power bankiem 
marki Schwarzwolf. Latarka posiada 
magnes i pięć trybów świecenia - słabe 
światło, średnie, mocne, przerywane  
i migające. W zestawie z haczykiem do 
zawieszania. Power bank o pojemności 
4000 mAh, 3,7 V z kablem. Jasność: 200 
lumenów.

Rozmiar produktu:  ø 7,5 x 5,8 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 176,10 zł

Krzesło składane
Yosemite
art.: 5104

Usiądź wygodnie! Składane krzesło w ko-
lorze granatowym, ze stabilnym stalowym 
stelażem zapewni Ci komfort siedzenia w 
każdym miejscu. Krzesło posiada podpór-
ki i uchwyt na butelkę lub kubek.  

Rozmiar produktu: 85 x 80 x 50 cm
Grupa znakowania: Sitodruk,
Termotransfer

Cena: 79,87 zł

2w1

do 150 kg
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Śpiwór Kinabalu
art.: F4800100AJ303

Miękki i lekki śpiwór Schwarzwolf. Wypro-
dukowany z poliestru 190T, podszewka z 
mikrofibry 250g/m2, pikowany , gumką 
regulującą kaptur. Strefa komfortu 11°C, 
strefa ekstremalna -7°C. 

Rozmiar produktu: 220 x 80 x 55 cm
Grupa znakowania: Termotransfer

Cena: 204,30 zł

Lampka Bradford
art.: 0134

Użyteczna lampka na długim sznurku, 
dzięki któremu z łatwością można zain-
stalować lampkę na campingu czy pod 
namiotem. Zawiera baterie 3xAAA.

Rozmiar produktu: 15 x ø 5 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 13,45 zł



13

Latarka Puga
art.: F2300500SA303

Lekka 1W LED z taśmą na rękę.
Regulowany fokus. Baterie w zestawie.

Rozmiar produktu: 11 x 3 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 37,72 zł

Latarka Tronador
art.: F2300600AJ303

Latarka na głowę marki Schwarzwolf  
z diodą COB. Posiada trzy tryby świece-
nia: słabe światło, mocne światło, miganie.  
W zestawie z gumką na głowę z logo 
Schwarzwolf. Pakowane w oryginalne pu-
dełko Schwarzwolf. Jasność: 120 lumenów. 
Baterie 3xAAA w zestawie.

Rozmiar produktu: 6,5 x 4 x 4,5 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 19,82 zł
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Zestaw widelców do 
grilla Lipno
art.: F4200300AJ303

Praktyczny zestaw dwóch teleskopowych 
widelców do grilla Schwarzwolf. Zapako-
wane w nylonowy pokrowiec ze ściąga-
czem. 

Rozmiar produktu: 24,5 cm; 86 cm
Grupa znakowania: Termotransfer,
Grawer laserowy

Cena: 33,50 zł

Sztućce turystyczne Latemar
art.: F4800300AJ303

Wielofunkcyjne sztućce marki Schwarzwolf 3w1. Zawie-
rają: składany nóż, łyżkę zakończoną ząbkami, która 
służy również jako widelec. 

Rozmiar produktu: 15 cm; 21 cm, 6,5 cm
Grupa znakowania: Termotransfer, Grawer laserowy

Cena: 38,45 zł

idealne 
na ognisko 

3w1
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Nóż kieszonkowy Matrix
art.: F1901000SA305

Nóż kieszonkowy z aluminiową rękojeścią 
i sprzączką  dzięki której można wygodnie 
zamocować nóż przy pasku. 

Rozmiar produktu: 11,5 x 3,1 x 1,6 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 49,96 zł

Multinarzędzie
Armador New
art.: F2400404AJ3

Eleganckie multinarzędzie 15 w 1, umiesz-
czone w czarnym, neoprenowym pokrow-
cu. Całość zapakowania w kartonik. 

Rozmiar produktu: 10 x 4,5 cm
Grupa znakowania: Termotransfer,
Grawer laserowy

Cena: 60,20 zł

15w1
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Kosz piknikowy Emmerlev
art.: 1446

Kosz piknikowy dla 2 osób. Wyposażony 
w ceramiczne talerze i kubki, komplet sztuć-
ców oraz solniczkę i pieprzniczkę.

Rozmiar produktu:  37 x 25,5 x 16,7 cm
Grupa znakowania: Zawieszka

Cena: 195,66 zł

Kosz piknikowy
Riva del garda
art.: 0858

Kosz piknikowy z komorą chłodzącą, wy-
posażenie wykonane z ceramiki, plastiku  
i stali nierdzewnej. 

Rozmiar produktu:  37,5 x 19 x 26 cm
Grupa znakowania: Zawieszka

Cena: 209,70 zł

kieszeń
chłodząca
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Koc uniwersalny z polaru Arnheim
art.: 3319

Idealny koc! Ten koc z polaru, wykonany z poliestrowego włókna jest dosko-
nałym kocem piknikowym - ze względu na folię pod spodem chroni przed 
wilgocią i brudem. Może być łatwo przenoszony dzięki okrężnemu rzepowi. 

Rozmiar produktu: złożony 30,5 x 21 x 10,5 cm rozłożony 120 x 150 cm
Grupa znakowania: Haft, Termotransfer

Cena: 39,80 zł

Składany koc piknikowy Alvernia
art.: F5600500AJ308

Składany koc piknikowy Schwarzwolf, którego możesz użyć np. podczas 
wycieczki. Koc ma praktyczne paski ułatwiające pakowanie i przenoszenie.

Rozmiar produktu: 170 x 140 cm
Grupa znakowania: Haft

Cena: 112,09 zł
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Plecak piknikowy Georgia
art.: 6605

Zorganizuj romantyczny piknik za miastem 
we dwoje. W naszym ekskluzywnym plecaku 
znajdziesz wszystko czego potrzebujesz: ob-
szerna przegroda chłodząca, termos ze stali 
nierdzewnej, dwa stalowe kubki, pojemniki na 
sól i pieprz, małą deskę, sztućce i serwetki. 

Rozmiar produktu: 27 x 15 x 35 cm
Grupa znakowania: Termotransfer,
Transfer cyfrowy

Cena: 178,94 zł

Plecak piknikowy Virginia
art.: 6607

Zrelaksuj się na łonie natury! Plecak pikniko-
wy z wyposażeniem na 4 osoby. Zawiera 
komory chłodzące na jedzenie oraz butelki, 
plastikowy zestaw naczyń i sztućców, małą 
deskę, korkociąg, pojemniczki na pieprz i sól 
oraz nóż. 

Rozmiar produktu: 28 x 39 x 21 cm
Grupa znakowania: Termotransfer, 
Transfer cyfrowy

Cena: 199,37 zł

chłodzące kieszenie
na wino 
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Bidon Sóller 850 ml
art.: 0815

Pojemny bidon na napoje ze słomką oraz 
sitkiem do którego można wrzuczić np. po-
krojone owoce. 

Rozmiar produktu: ø 8,3 x 24 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 31,42 zł

Bidon plastikowy 
Toulon 650 ml
art.: 0008

Bidon na napoje z sitkiem do którego 
można wrzuczić np. pokrojone owoce. 

Rozmiar produktu: 25 x ø 7 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 26,62 zł

850 ml

650 ml



20

Pudełko na lunch Lalig
art.: 1453

Pudełko do przechowywania i przenosze-
nia posiłków wykonane z włókna bambu-
sowego. W zestawie z nożem i widelcem. 
Elastyczna taśma pozwala na mocowanie 
sztućców do pudełka.

Rozmiar produktu: 16,5 x 11 x 5 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 22,98 zł

Pojemnik na lunch Milano
art.: 1521

Duży pojemnik na lunch z dodatkowym od-
kręcanym pojemniczkiem wewnątrz. 

Rozmiar produktu: ø13 x 16 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 50,32 zł

1L



21

Butelka próżniowa Ranges
art.: F4900400AJ303

Butelka próżniowa Schwarzwolf o pojemności 
1 litra, utrzymująca temperaturę napoju przez 
długi czas. Wykonana w eleganckim stylu. 

Rozmiar produktu: ø8 x 30 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 83,77 zł

Butelka termiczna ze stali 
nierdzewnej Montalcino 
750 ml
art.: 0888

Butelka termiczna z podwójnymi ściankami ze 
stali nierdzewnej. Pojemność 750ml.  

Rozmiar produktu: ø7,8 x 31,5 cm
Grupa znakowania: Grawer laserowy

Cena: 73,99 zł

1L

750 ml
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Koc z polaru Nashville
art.: 6902

Duży, puszysty koc wykonany z miękkiego polaru, nieząstapiony zarówno 
w domu, jak i w samochodzie, na pikniku i kempingu. Do koca dołączono 
specjalny pasek z uchwytami do noszenia.

Rozmiar produktu: 180 x 120 cm
Grupa znakowania: Termotransfer, Transfer cyfrowy, Haft,

Cena: 29,98 zł

Koc z polaru/poduszka 2w1Radcliff
art.: 2775

Przytulny koc z polaru, który po złożeniu i zapięciu na suwak staje się poduszką. Szeroka gama kolorów 
sprawi, że na pewno znajdziesz wśród nich ten, który najbardziej pasuje do logo Twojej firmy. 

Rozmiar produktu: „poduszka 31 x 30 x 7,5 cm, koc 180 x 120 cm”
Grupa znakowania: Haft, Termotransfer

Cena: 33,48 zł

wygodny uchwyt 
do przenoszenia

2w1
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Zestaw plażowy Egmond
art.: 1163

Zestaw plażowy zapakowany w biały wi-
klinowy kosz. Zestaw zawiera: kocz pola-
rowy, czapkę z daszkiem, okulary, bidon i 
piłkę plażową. 

Grupa znakowania: Zawieszka

Cena: 85,36 zł

Piłka plażowa Orlando
art.: 1029

Piłka plażowa w transparentnych, „szro-
nionych” kolorach przyciąga wzrok 
swoim świeżym wyglądem. Wykonana  
z mocnego tworzywa, zgodnie z normami 
unijnymi.

Rozmiar produktu: Panel 40 cm ø26 cm
Grupa znakowania: Termotransfer, 
Sitodruk

Cena: 4,19 zł
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Piłka plażowa wielokolorowa 
Palm Springs
art.: 8260

Piłka plażowa. Produkt wyprodukowany zgodnie z 
normami unijnymi, nie zawiera ftalanu. 

Rozmiar produktu: Panel 40 cm ø25 cm
Grupa znakowania: Termotransfer, Sitodruk

Cena: 4,61 zł

Mini piłka plażowa Acapulco
art.: 8261

Mała piłka, która daje dużo radości!  Produkt wy-
produkowany zgodnie z normami unijnymi, nie za-
wiera ftalanu. 

Rozmiar produktu: ø14 cm
Grupa znakowania: Termotransfer, Sitodruk

Cena: 2,90 zł

Ø25 cm
Ø14 cm
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Okulary przeciwsłoneczne 
Woodlook
art.: 1428

Okulary przeciwsłoneczne z ochroną 400 UV. 
Oprawa okularów wykonana jest z materiału 
imitującego drewno.

Rozmiar produktu:  14,5 x 15 x 4,8 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 7,60 zł

Parasol plażowy 
Fort Lauderdale
art.: 5070

Duży parasol plażowy z regulacją długości.

Rozmiar produktu: ø150 x 173 cm
Grupa znakowania: Sitodruk, Termotransfer

Cena: 44,34 zł

ochrona
400UV
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Okulary przeciwsłoneczne 
Dakar
art.: 0598

Plastikowe okulary przeciwsłoneczne z filtrem 
400 UV. 

Rozmiar produktu: 14,5 x 14,5 x 5 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 4,23 zł

ochrona
400UV

Okulary przeciwsłoneczne 
Atlanta
art.: 8758

Stylowe i modne okulary plastikowe z filtrem 400 UV.

Rozmiar produktu: 14,15 x 14,5 x 5 cm
Grupa znakowania: Tampodruk

Cena: 5,89 zł
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Materac dmuchany Long Beach
art.: 1041

Wygodny, dmuchany materac, wykonany z przezroczystego tworzywa, do-
stępny w kilku wariantach kolorystycznych. Dostosowany do norm unijnych 
(nie zawiera ftalanu).

Rozmiar produktu:  173 x 66 x 15 cm
Grupa znakowania: Sitodruk, Termotransfer

Cena: 36,79 zł

Koło do pływania Beveren
art.: 8639

Dmuchane, dwukolorowe koło do pływania. Zapewni świetną zabawę
zarówno na plaży jak i na basenie. 

Rozmiar produktu: ø45 cm
Grupa znakowania: Termotransfer

Cena: 8,47 zł
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Zestaw zabawek 
do piaskownicy Bonito
art.: 0390

Zestaw zabawek dla dzieci, który świetnie 
sprawdzi się na plaży i w piaskownicy. Ze-
staw zawiera: wiaderko, łopatkę, grabki, 2 
foremki. 

Rozmiar produktu: 15,5 x 13 cm
Grupa znakowania: Etykieta

Cena: 8,45 zł

Torba na ramię Gibraltar
art.: 8940

Torba na ramię z regulowanym paskiem, wy-
konana z poliestru 420D. Wewnątrz znajduje 
się duża przegroda i wzmocniony spód. 

Rozmiar produktu: 43,5 x 28 x 20 cm
Grupa znakowania: Termotransfer,
Transfer cyfrowy

Cena: 17,80 zł

marynarskie 
kolory
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Torba termiczna 
- puszka Caldera
art.: 2897

Torba-lodówka, która robi wrażenie! 
Wykonana jest z wytrzymałego poliestru 
600D. Oprócz głównej komory chło-
dzącej zawiera także dwie kieszonki  
z siateczki. Wygodę noszenia zapewnia 
regulowany pasek. 

Rozmiar produktu: 26,5 x ø21,7 cm
Grupa znakowania: Termotransfer,
Transfer cyfrowy

Cena: 31,89 zł

Torba termiczna na 
6 puszek 330 ml Aspen
art.: 7004

Torba-lodówka na 6 puszek 0,33 l. Wyko-
nana z nylonu, z praktycznym uchwytem, 
zamykana na zamek. 

Rozmiar produktu: 20 x 13 x 12,5 cm
Grupa znakowania: Termotransfer, 
Sitodruk

Cena: 9,31 zł

6 x 0,33 ml




